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NOTĂ DE PREZENTARE  

a proiectului de Ordin pentru modificarea și completarea Metodologiei de calcul al consumului 

tehnologic din sistemele de distribuție a gazelor naturale, aprobată prin Ordinul președintelui 

Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 18/2014  

 

Prezentul proiect de ordin privește modificarea și completarea Ordinului președintelui ANRE 

nr. 18/2014 în vederea eficientizării activității de urmărire a consumului tehnologic din sistemele de 

distribuție a gazelor naturale și activității de raportare a acestuia către ANRE prin: 

- introducerea raportării consumurilor tehnologice din sistemele de distribuție a gazelor naturale 

în unități de energie;  

- introducerea obligației operatorilor de distribuție a gazelor naturale de înregistrare lunară a 

consumurilor tehnologice din sistemele de distribuție a gazelor naturale; 

- revizuirea prevederilor referitoare la volumul de gaze naturale disipat ca urmare a unor 

incidente tehnice în sistemele de distribuție a gazelor naturale materializate prin ruperea totală sau 

parțială a conductei; 

- introducerea obligației operatorilor de distribuție a gazelor naturale de transmitere anuală la 

ANRE a următoarelor informații cu privire la situația: 

o consumurilor tehnologice lunare din sistemele de distribuție a gazelor naturale; 

o sistemelor/mijloacelor de măsurare a gazelor naturale montate la clienții finali; 

o volumelor de gaze naturale care nu se încadrează în consumul tehnologic din 

sistemul de distribuție a gazelor naturale. 

- introducerea măsurilor privind reducerea consumului tehnologic anual din sistemul de 

distribuție a gazelor naturale. 

Având în vedere cele de mai sus, precum și principiile transparenței decizionale, stabilite prin 

dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, 

ANRE supune procesului de consultare publică proiectul de ordin pentru modificarea și completarea 

Metodologiei de calcul al consumului tehnologic din sistemele de distribuție a gazelor naturale, 

aprobată prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 

18/2014, atașat prezentei note. 

Invităm părțile interesate să transmită în scris propunerile, observațiile și sugestiile pe marginea 

proiectului de ordin supus consultării publice, la adresa de e-mail darag@anre.ro. 
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